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При выполнении заданий с выбором ответа отметьте верные ответы.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы к заданиям с развернутым ответом. Учитель
увидит результаты выполнения заданий с кратким ответом и сможет оценить загруженные ответы к заданиям с развернутым
ответом. Выставленные учителем баллы отобразятся в вашей статистике.

1.  Четверть числа 5 умножили на число, обратное значению отношения чисел 0,(7) к 0,(14). Какое число получилось в результа-
те всех этих действий?

1) 2) 3) 4) 25

2.  Упростите выражение    и найдите его значение при   В ответе запишите полученное число.

1) 16 2) 8 3) 2 4) 4

3.  Вычислите 

1) 2) 3) 4) 

4.  Преобразуйте выражение  выделив полный квадрат.

1) 2) 3) 4) 

5.  Решите уравнение: 

1) −0,4 2) −2,5 и −5 3) −2,5 4) −0,4 и −5

6.  Решите систему уравнений: 

1) (1; 6) 2) (0; −3) 3) (−1; −12) 4) (2; 15)

7.  Найдите неопределённый интеграл 

1) 2) 3) 4) 

8.  Oсевое сечение цилиндра — квадрат. Радиус основания цилиндра равен 6 см. Найдите объем цилиндра.

1) 424π см3 2) 428π см3 3) 432π см3 4) 420π см3

9.  Pешите систему неравенств: 

1) 2) 3) 4) 

10.  Решите уравнение 

1) 2) нет решений 3) 4) 

11.  Найдите первообразную функции  проходящую через точку 

1) 2) 3) 4) 

12.  Решите уравнение 
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1) 2) 3) −0,1 4) 

13.  Средняя линия MN, параллельная стороне AC, равна половине стороны AB. Найдите угол ABC, если угол BMN равен 

1) 35° 2) 70° 3) 110° 4) 55°

14.  Вычислите 

1) 12 2) 6 3) 10 4) 8

15.  Определите по рисунку длину отрезка ВK, если CD = 5,8 см.

1) 3,2 см 2) 2,9 см 3) 2,6 см 4) 5,2 см

16.  Найдите произведение корней уравнения 

1) −4 2) −3 3) 4) 3

17.  Решите систему уравнений 

1) 2) 

3) 4) 

18.  Найдите площадь фигуры, ограниченной прямой и параболой: 

1) 2) 3) 4) 

19.  Найдите площадь равнобедренной трапеции, если ее диагональ равна 25, а высота 7.
1) 174 2) 84 3) 128 4) 168

20.  Сумма всех чисел ряда 6; 2;   ... равна

1) 2) 18 3) 4) 9

21.  Найдите угол между векторами  и  если:
а)    и  б)  и 
в)    и  г)  и 

1) а)  б)  в)  г) 2) а)  б)  в)  г) 

3) а)  б)  в)  г) 4) а)  б)  в)  г) 

22.  Значение суммы  равно

1) 2) 3) 4) 

23.  Решите уравнение 

1) 27 2) 26 3) 80 4) 81
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24.  Решите неравенство 

1) 2) 3) 4) (−4; 1)

25.  Найти уравнение касательной к графику функции  в точке с абсциссой  если 

1) 2) 3) 4) 

Строительной компании дали задание построить детскую игровую площадку, в которой должен быть домик в виде
башни. Коническая крыша башни имеет диаметр 6 м и высоту 2 м. Для этого купили листы кровельного железа размера-
ми 0,7 м × 1,4 м. На швы и обрезки тратится 10 % от площади крыши.

26.  Чему равна площадь одного кровельного листа?

1) 1,6 м2 2) 0,98 м2 3) 0,96 м2 4) 9,8 м2

27.  Чему равна площадь поверхности башни?

1)  м2 2)  м2 3)  м2 4)  м2

Hа рисунке изображен огород трапециевидной формы засеянный овощами (верхнее основание трапеции равно
180 м, нижнее основание равно 260 м, высота равна 200 м) и дорога в виде параллелограмма шириной 5 м, проходящая
через огород.

28.  Площадь огорода, засаженная овощами, равна

1) 43000 м2 2) 49000 м2 3) 89000 м2 4) 11800 м2

Строительной компании дали задание построить детскую игровую площадку, в которой должен быть домик в виде
башни. Коническая крыша башни имеет диаметр 6 м и высоту 2 м. Для этого купили листы кровельного железа размера-
ми 0,7 м × 1,4 м. На швы и обрезки тратится 10 % от площади крыши.

29.  Какое количество листов понадобится для башни?
1) 34 2) 30 3) 32 4) 38
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Hа рисунке изображен огород трапециевидной формы засеянный овощами (верхнее основание трапеции равно
180 м, нижнее основание равно 260 м, высота равна 200 м) и дорога в виде параллелограмма шириной 5 м, проходящая
через огород.

30.  Hапишите формулу вычисления общей площади огорода S (x) включая дорогу, если в целях расширения огорода все его раз-
меры увеличили на х метров.

1) 2) 3) 
4) 

31.  Квадратичная функция задана уравнением  Установите соответствие между нулями функции и координа-
тами вершины параболы.

A)  Нули функции
Б)  Координаты вершины параболы

1)  (2; −1)
2)  {3; 2}
3)  {–3; −1}
4)  (−2; −1)

32.  Площадь диаметрального сечения шара равна 3. Установите соответствие между радиусом шара, площадью его поверхно-
сти и числовыми промежутками, которым принадлежат их значения.

A) Радиус шара
Б) Площадь поверхности шара

1) (3; 5)
2) [10; 14)
3) (0; 1]
4) (7; 10)

33.  Представьте в виде многочлена выражение  Установите соответствия между коэффициентом при x3, коэффициен-
том при x и числовым промежуткам, которым они принадлежат.

A) Коэффициент при x3

Б) Коэффициент при x
1) (−8; 1)
2) (−10; −7)
3) (−40; −30)
4) (10; 21)

34.  Даны уравнения  и  Установите соответствия:

A) Каждое число является корнем хотя бы одного из
уравнений
Б) Ни одно из чисел не является корнем уравнений

1) 1, 4, −1
2) −1, 0, 4
3) 1, 4, 2
4) 1, −2, 2

35.  Выписано несколько последовательных членов геометрической прогрессии: …; 1,75; x ; 28; −112; … Установите соответ-
ствие между выражением и его числовым значением.

A) q
Б) x

1) −7
2) −4
3) −3
4) −10

2

36.  Значение выражения  равно:



Вариант № 23909

5 / 5 РЕШУ ЕНТ — математика

1) 2) 3) 4) 5) 6) 

37.  Найдите значение выражения 

1) 2) 0 3) 1 4) 5) 6) 2

38.  В арифметической прогрессии сумма первых пятнадцати ее членов на 8 меньше суммы первых двенадцати членов. Найдите
четырнадцатый член прогрессии и сумму первых 27 ее членов.

1) 14 2) 3) 4) 5) −64 6) −72

39.  Решите систему, содержащую иррациональное уравнение

В ответе запишите значение выражения 

1) 2 2) 3 3) 4) 5) −1 6) 0

40.  В сфере, площадь поверхности которой равна 7500 см2 (π ≈ 3), на расстоянии OO1 от ее
центра проведено сечение. Выберите из представленных чисел те, которые являются делителями
значения площади проведенного сечения.

1) 9 2) 15 3) 10 4) 5 5) 3 6) 2


